

Avis de décès de Monsieur EMILE MARCEL GUYOT

Publié le 11 janvier 2024 à MONTJOIRE



EMILE MARCEL GUYOT

Né le 6 mars 1930 à BORDEAUX Décédé à MONTJOIRE Le 10 janvier 2024 à l'âge de 93 ans Domicilié à MONTJOIRE

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

EMILE MARCEL GUYOT

survenu le mercredi 10 janvier 2024, à l'âge de 93 ans.

La cérémonie civile aura lieu le **mardi 16 janvier 2024 à 10 heures 30** à l'adresse suivante

CIMETIERE MONTJOIRE, 423 CONDOMS, MONTJOIRE, France.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de EMILE MARCEL.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Monsieur EMILE MARCEL GUYOT

Lieu de repos

1

VILLEMUR, 15 AVENUE MICHL ROCARD, 31340 VILLEMUR

Mise en bière

2

VILLEMUR, le 15 janvier 2024 à 17:00 15 AVENUE MICHEL ROCARD, 31340 VILLEMUR

Cérémonie civile

3

423 CONDOMS CIMETIERE MONTJOIRE, le 16 janvier 2024 à 10:30 423 CONDOMS, 31380 MONTJOIRE

Inhumation

4

CIMETIERENEUF, le 16 janvier 2024 à 11:00 MONTJOIRE